



SZOLNOKI MŰSZAKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

SZOLNOK CENTER OF VOCATIONAL TECHNICAL TRAINING
TECHNISCHE FACHBILDUNGSZENTRUM SZOLNOK

OM azonosító: 203056

5000 SZOLNOK, Baross utca 37/A

Tel.: 56/425-844, Fax: 56/427-200

e-mail: centrum@szolmusz.hu

Adószám: 15832180-2-16

Bankszámlaszám: 10045002-00335553-00000000

Engedélyszám: E-001300/2015

TÁJÉKOZTATÓ

A tanulók foglalkoztatásához a nyári összefüggő szakmai gyakorlat idejére

Iskolánk a Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum kéri a Tisztelt Munkaadót, hogy a nyári összefüggő szakmai gyakorlatra Önökhöz kihelyezett XXX. Szépszézet ágazat 11. évfolyamos tanulóink részére a foglalkoztatásuk során lehetőség szerint biztosítsák az alábbiakban felsorolt műveletek gyakorlását, illetőleg az Önöknél előforduló egyéb munkafolyamatok megismerését, gyakorlását.

Gyakorlati feladatok:

- Férfi klasszikus hajvágás, szárítás
- Dauercsavarás babafejen
- Hajfestés, melír egy technológiai folyamatban

A nyári összefüggő szakmai gyakorlat képzési tartalma a mellékletből ismerhető meg.

Időpont: 2019. június 17. – 2019. augusztus 30.

Munkaidő: összesen 140 óra, max. napi 7óra

A munka megkezdését megelőzően tanulóinkat részesítsék az üzem profiljának megfelelően általános BALESETELHÁRÍTÁSI, MUNKAÉDELMI ÉS TŰZRENDSZETI oktatásban, külön kihangsúlyozva a cég fokozott kockázatot jelentő tevékenységeit és területeit, valamint hívják fel tanulóink figyelmét a telephelyen alkalmazott környezetvédelmi technikákra és eljárásokra, tekintettel a szakképzésre vonatkozó 2011. évi CLXXXVII. törvényre.

Az új szakképzési törvénynek megfelelően „Együttműködési megállapodást” kell kötni a nyári összefüggő szakmai gyakorlat idejére a gazdálkodó szervezettel, melynek mintáját megtalálhatják honlapunkon (<http://www.szolmusz.hu> - Képzéseink fül, Nyári gyakorlat menüpontban). A fogadónyilatkozat kitöltését követően eljuttatjuk Önökhöz a kitöltött Együttműködési megállapodást 4 példányban, melyet cégszerű aláírás után kapják:

- Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara – Szolnok/Jászberény
- Gazdálkodó szervezet – Székhelyén
- Iskola
- Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum

Kérjük megkövetelni a tanulók pontos munkakezdését, a munkaidő betartását, a munkaruhájuk rendben tartását. **Ha a tanuló a gyakorlatról hiányzott és nem dolgozta le Önöknél, akkor feltétlenül jelezzék a lentebb található elérhetőségeken keresztül írásban!**

Kérem Önöket, hogy a tanulók által átadott igazolólapot töltsék ki és a szakmai gyakorlat befejezését követően a képzést szervező tagintézményünk részére megküldeni, vagy zárt borítékban a tanuló által visszaküldeni!

A képzést szervező intézmény: Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum Klapka György Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 5100 Jászberény, Hatvani út 2.

Baleset esetén értesítendő: Tamás Zoltán igazgató 57-502-750, vagy

Fodor Sándor gyakorlati oktatás-vezető a 06/20-394-4806 telefonszámon.

Jászberény, 2019. február 08.



MELLÉKLET

Képzési tartalom a nyári összefüggő szakmai gyakorlat idejére
Szépészet ágazat 11. évfolyam

Szakmai alapozó gyakorlatok:

A dauercsavarás munkafolyamatát a tanulók az iskolai gyakorlati oktatás keretein belül elsajátították, a munkamenet időre történő gyakoroltatását szeretnénk kérni. Kérjük, hogy a hangsúlyt elsősorban a férfi hajvágás elsajátítására és a hajfestés, melír egy technológiai folyamatban való kivitelezésének begyakoroltatására helyezték.

Férfi klasszikus hajvágás, szárítás

Elkészítési idő 60 perc maximum

A hajhossz a fejtetőn min. 8 cm hosszú, a tarkó, fül körül min. 1 cm legyen. Készítendő választékkal vagy választék nélküli klasszikus hajvágás, szárítás. A kiindulási „0” pont meghatározása után a fül körül és a tarkórészen lévő haj vágása stuccolással történjen. A haj a fülre a fazonvágás után nem lóghat, éles tiszta fazon vágása kötelező. Oldalfazon kiborotválása kötelező. Vízszintes kiindulási vonal „0” pont, csak kontúr nélkül borotválható ki. A fejtetőt és az oldalhajakat borotvával át kell vékonyítani úgy, hogy a klasszikus frizura szárítása, fésülése kialakítható legyen, hullám- és tincsmentesen. Hajvágógép és ritkító olló, valamint tapperolló nem használható. A min. 1 cm haj vágása kötelező a fejtetőn lévő hajhosszból is.

Dauercsavarás babafejen

Elkészítési idő 40 perc

A műanyag csavarók iránya, vastagsága igazolja, hogy a csavarás után a frizura jellegének megfelelően alakult volna ki a tartós hullám – dauervizet nem kell alkalmazni. Arányos, egyenletes csavarás, tiszta felváltás, dauerpapír, dauertük segítségével, törés-, pipamentes kialakítás az egész gyakorlófejen, a tarkóban a fennmaradó haj formára fésülhető.

Hajfestés, melír egy technológiai folyamatban

Elkészítési idő: 40perc vegyszeres művelet + hatóidő +20 perc szárítás

5-ös színmélységnél sötétebb alapszín nem festhető. Legalább 10 db fóliát kell elhelyezni, amely lehet fűzött-, lapmelír. A festés folyamán legalább két színmélységet kell felvilágosítani divatszínre, vagy legalább 70% ősz haját kell festeni. Ha tő, – után festést végez a vizsgáló, a lenövésnek min. 1 cm-nek kell lennie. Az első festés technológiájánál a negatív allergiatesztet, bőrpróbát dokumentálni kell. A melír a hajtőtől kezdődjön. A hajtömeg lehet melírozott, de a kialakítás során bizonyítani kell az új melírszín kialakítást. A melír kettő színmélység különbséget kell, hogy adjon. Kézi hajszáritóval szárítsa meg a haját.

A nyári gyakorlaton tanultak számonkérésére 12. évfolyam elején gyakorlati vizsgát szervezünk, az elért eredményekről az oktatóknak visszajelzést küldünk.